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Καλλιτεχνική εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το πρωί της Δευτέρας, 4 Μαΐου, ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, παρέστη στην πρώτη δημόσια 
εμφάνιση της Συμφωνικής Ορχήστρας Μουσικών Σχολείων 
Κεντρικής Μακεδονίας στην κατάμεστη Αίθουσα Τελετών του 
Α.Π.Θ.

Η νεοσύστατη Ορχήστρα είναι ένα πρωτότυπο και καινοτόμο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με ιδιαίτερη καλλιτεχνική και παιδαγωγική στόχευση, που λειτουργεί 
κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά σε πιλοτικό στάδιο. Η Ορχήστρα αποτελείται 
από μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικούς των πέντε Μουσικών Σχολείων της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Συμμετέχουν συνολικά περίπου 85 μαθητές και μαθήτριες 
και 15 εκπαιδευτικοί, οι οποίοι συμπράττουν σε ένα κοινό εγχείρημα καλλιτεχνικής 
δημιουργίας και εκπαιδευτικής συνεργασίας.

Τη διεύθυνση της Συμφωνικής Ορχήστρας Μουσικών Σχολείων Κεντρικής 
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Μακεδονίας είχε ο μουσικός της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης κ. 
Δημοσθένης Φωτιάδης. Οι εκπαιδευτικοί μουσικής ανέλαβαν την ευθύνη για την 
παιδαγωγική υποστήριξη και καθοδήγηση των συμμετεχόντων Μουσικών Σχολείων 
της Κεντρικής Μακεδονίας (Θεσσαλονίκης, Βέροιας, Γιαννιτσών, Κατερίνης και 
Σερρών).

Την εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 1000 μαθητές, συνοδευόμενοι από γονείς 
και εκπαιδευτικούς.

Πριν από τη λήξη της εκδήλωσης, κλήθηκε να απευθύνει λόγο προς τους μαθητές 
και τους εκπαιδευτικούς ο Ποιμενάρχης.

Ο Ποιμενάρχης συνεχάρη θερμά όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στην 
εκδήλωση για την άριστη παρουσία τους.

Παράλληλα, ο Μητροπολίτης, στο πρόσωπο του Διευθυντή της Περιφερειακής 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 
Μακεδονίας, κ. Αλέξανδρου Κόπτση, συνεχάρη με θερμά λόγια τους διδάσκοντες 
εκπαιδευτικούς και όλους όσοι συνετέλεσαν στην επιτυχία της εκδήλωσης για το 
σπουδαίο έργο που επιτελείται στα Σχολεία της Κεντρικής Μακεδονίας.
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